
Fråga 38. Hur nöjd är du med din ekonomi?

Mycket nöjd Ganska nöjd Till viss del nöjd Ganska missnöjd Mycket missnöjd
Ingen 

uppfattning
Totalt 

Partiellt bortfall på 
frågan

Andel (%) 12,0 40,6 27,4 10,1 8,6 1,3 100 .

Felmarginal ± 0,9 1,5 1,4 1,0 0,9 0,4 . .

Antal 588 1869 1137 410 309 46 4359 28

KÖN
Andel (%) 11,6 38,5 27,1 12,1 9,2 1,5 100 .

Felmarginal ± 1,2 2,0 1,9 1,4 1,3 0,6 . .

Antal 308 988 626 267 187 30 2406 16

Andel (%) 12,3 42,8 27,7 8,1 8,1 1,0 100 .

Felmarginal ± 1,4 2,2 2,1 1,3 1,4 0,5 . .

Antal 280 881 511 143 122 16 1953 12

ÅLDER
Andel (%) 6,1 32,8 32,3 14,5 11,9 2,4 100 .

Felmarginal ± 1,9 3,7 3,8 2,8 2,7 1,3 . .

Antal 42 216 202 91 70 14 635 6

Andel (%) 13,3 43,0 26,1 8,4 8,4 0,7 100 .

Felmarginal ± 1,3 1,9 1,7 1,1 1,1 0,4 . .

Antal 383 1191 666 211 184 16 2651 15

Andel (%) 14,2 41,7 25,9 10,8 5,7 1,7 100 .

Felmarginal ± 2,1 3,0 2,7 2,0 1,5 0,9 . .

Antal 163 462 269 108 55 16 1073 7

BAKGRUND
Andel (%) 13,8 44,1 25,9 9,1 6,1 1,0 100 .

Felmarginal ± 1,2 1,8 1,6 1,1 0,9 0,4 . .

Antal 457 1374 757 256 163 24 3031 17

Andel (%) 8,9 34,8 29,9 11,8 12,8 1,8 100 .

Felmarginal ± 1,5 2,6 2,6 1,8 2,0 0,8 . .

Antal 131 495 380 154 146 22 1328 11

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Kvinna

Hur nöjd är du med din ekonomi?   

Samtliga

Utländsk

Man

18‐30

31‐64

65‐85

Svensk



Fråga 39. Skulle du inom en månad klara av att betala en oväntad utgift på 8 000 kronor, utan att låna eller be om hjälp?

Ja Nej Vet inte Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan
Andel (%) 67,4 27,8 4,7 100 .

Felmarginal ± 1,4 1,3 0,7 . .

Antal 3140 1036 183 4359 28

KÖN
Andel (%) 63,7 31,3 5,0 100 .

Felmarginal ± 1,9 1,9 0,9 . .

Antal 1649 651 108 2408 14

Andel (%) 71,2 24,3 4,5 100 .

Felmarginal ± 2,1 2,0 1,0 . .

Antal 1491 385 75 1951 14

ÅLDER
Andel (%) 51,2 43,7 5,1 100 .

Felmarginal ± 3,9 3,9 1,8 . .

Antal 342 260 32 634 7

Andel (%) 70,7 24,5 4,8 100 .

Felmarginal ± 1,7 1,6 0,9 . .

Antal 1960 581 111 2652 14

Andel (%) 75,6 20,3 4,1 100 .

Felmarginal ± 2,7 2,5 1,3 . .

Antal 838 195 40 1073 7

BAKGRUND
Andel (%) 75,7 20,8 3,5 100 .

Felmarginal ± 1,6 1,5 0,7 . .

Antal 2376 564 96 3036 12

Andel (%) 53,6 39,6 6,9 100 .

Felmarginal ± 2,7 2,7 1,4 . .

Antal 764 472 87 1323 16

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Utländsk

Skulle du inom en månad klara av att betala en oväntad utgift på 8 
000 kronor, utan att låna eller be om hjälp?   

Samtliga

Kvinna

Man

18‐30

31‐64

65‐85

Svensk



Fråga 40a. Hur ofta har du svårt att betala dina räkningar?

Alltid Ofta Då och då Sällan Aldrig
Vet inte/inte 

aktuellt
Totalt 

Partiellt bortfall på 
frågan

Andel (%) 3,0 3,4 8,4 19,2 62,6 3,4 100 .

Felmarginal ± 0,6 0,6 0,9 1,2 1,5 0,6 . .

Antal 105 121 323 816 2879 106 4350 37

KÖN
Andel (%) 2,9 3,5 9,5 19,1 61,0 4,1 100 .

Felmarginal ± 0,8 0,8 1,3 1,6 2,0 0,9 . .

Antal 57 70 204 460 1542 69 2402 20

Andel (%) 3,1 3,3 7,3 19,3 64,3 2,7 100 .

Felmarginal ± 0,9 0,9 1,3 1,9 2,2 0,9 . .

Antal 48 51 119 356 1337 37 1948 17

ÅLDER
Andel (%) 3,7 2,7 9,8 18,9 53,5 11,3 100 .

Felmarginal ± 1,6 1,3 2,4 3,1 4,0 2,7 . .

Antal 20 18 59 119 357 61 634 7

Andel (%) 3,2 3,8 9,0 20,7 62,5 0,9 100 .

Felmarginal ± 0,7 0,8 1,2 1,6 1,8 0,4 . .

Antal 70 81 217 543 1717 20 2648 18

Andel (%) 1,7 2,6 4,8 14,5 73,8 2,7 100 .

Felmarginal ± 0,9 1,1 1,3 2,1 2,7 1,0 . .

Antal 15 22 47 154 805 25 1068 12

BAKGRUND
Andel (%) 1,8 1,7 5,9 17,8 69,9 2,9 100 .

Felmarginal ± 0,5 0,5 0,9 1,4 1,7 0,7 . .

Antal 48 47 167 532 2177 62 3033 15

Andel (%) 5,1 6,1 12,7 21,5 50,4 4,2 100 .

Felmarginal ± 1,3 1,4 1,9 2,3 2,8 1,2 . .

Antal 57 74 156 284 702 44 1317 22

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Hur ofta har du svårt att betala dina räkningar?

Samtliga

Kvinna

Man

18‐30

31‐64

65‐85

Svensk

Utländsk



Fråga 40b. Hur ofta känner du dig orolig över din ekonomi?

Alltid Ofta Då och då Sällan Aldrig
Vet inte/inte 

aktuellt
Totalt 

Partiellt bortfall på 
frågan

Andel (%) 6,6 10,6 23,8 29,8 27,4 1,8 100 .

Felmarginal ± 0,8 1,0 1,3 1,4 1,3 0,5 . .

Antal 233 405 1006 1328 1307 65 4344 43

KÖN
Andel (%) 6,6 11,8 25,3 28,9 25,3 2,1 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,4 1,8 1,9 1,7 0,7 . .

Antal 133 251 593 721 658 41 2397 25

Andel (%) 6,6 9,4 22,2 30,7 29,5 1,5 100 .

Felmarginal ± 1,3 1,4 2,0 2,1 2,0 0,6 . .

Antal 100 154 413 607 649 24 1947 18

ÅLDER
Andel (%) 8,9 14,2 26,5 27,8 18,0 4,7 100 .

Felmarginal ± 2,3 2,8 3,5 3,6 3,0 1,8 . .

Antal 54 89 170 182 115 26 636 5

Andel (%) 6,9 10,7 24,5 31,2 26,0 0,7 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,2 1,7 1,8 1,7 0,3 . .

Antal 151 258 646 848 723 16 2642 24

Andel (%) 3,1 6,1 18,2 27,3 43,1 2,2 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,5 2,4 2,7 3,0 0,9 . .

Antal 28 58 190 298 469 23 1066 14

BAKGRUND
Andel (%) 4,3 7,9 23,3 31,0 31,7 1,8 100 .

Felmarginal ± 0,8 1,0 1,6 1,7 1,7 0,6 . .

Antal 111 220 687 952 1018 42 3030 18

Andel (%) 10,6 15,1 24,5 27,7 20,2 1,8 100 .

Felmarginal ± 1,8 2,1 2,4 2,5 2,2 0,8 . .

Antal 122 185 319 376 289 23 1314 25

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Man

31‐64

65‐85

Hur ofta känner du dig orolig över din ekonomi?

Kvinna

18‐30

Samtliga

Svensk

Utländsk



Fråga 40c. Hur ofta känner du dig orolig över ekonomin hos familj/närstående?

Alltid Ofta Då och då Sällan Aldrig
Vet inte/inte 

aktuellt
Totalt 

Partiellt bortfall på 
frågan

Andel (%) 4,6 9,9 23,2 27,5 30,8 3,9 100 .

Felmarginal ± 0,7 1,0 1,3 1,4 1,4 0,6 . .

Antal 162 387 1011 1224 1393 162 4339 48

KÖN
Andel (%) 4,8 11,2 24,6 25,6 29,4 4,4 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,4 1,8 1,8 1,9 0,9 . .

Antal 98 245 593 634 724 98 2392 30

Andel (%) 4,3 8,6 21,7 29,6 32,3 3,4 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,4 1,9 2,1 2,1 0,9 . .

Antal 64 142 418 590 669 64 1947 18

ÅLDER
Andel (%) 6,1 13,3 19,2 25,3 31,8 4,4 100 .

Felmarginal ± 2,0 2,8 3,2 3,4 3,7 1,7 . .

Antal 36 81 118 166 211 24 636 5

Andel (%) 4,7 9,8 24,4 29,5 29,0 2,5 100 .

Felmarginal ± 0,9 1,2 1,7 1,8 1,7 0,6 . .

Antal 103 239 639 803 800 59 2643 23

Andel (%) 2,4 6,6 23,5 23,6 35,7 8,1 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,6 2,6 2,6 2,9 1,7 . .

Antal 23 67 254 255 382 79 1060 20

BAKGRUND
Andel (%) 2,2 6,8 21,9 29,6 35,9 3,5 100 .

Felmarginal ± 0,6 0,9 1,5 1,7 1,8 0,7 . .

Antal 59 205 680 893 1090 101 3028 20

Andel (%) 8,7 15,2 25,2 24,0 22,2 4,7 100 .

Felmarginal ± 1,6 2,1 2,5 2,4 2,3 1,2 . .

Antal 103 182 331 331 303 61 1311 28

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Utländsk

18‐30

31‐64

65‐85

Svensk

Hur ofta känner du dig orolig över ekonomin hos familj/närstående?

Samtliga

Kvinna

Man



Fråga 41a. Hur har enligt din mening följande ekonomiska förhållanden förändrats under de senaste 1‐2 åren?  Din egen ekonomiska situation

Förbättrats 
Förblivit ungefär 

den samma
Försämrats Totalt 

Partiellt bortfall 
på frågan

Andel (%) 31,8 47,0 21,2 100 .
Felmarginal ± 1,4 1,6 1,3 . .

Antal 1314 2050 928 4292 95

KÖN
Andel (%) 28,7 47,9 23,4 100 .

Felmarginal ± 1,8 2,1 1,7 . .
Antal 663 1136 563 2362 60

Andel (%) 35,0 46,1 18,9 100 .
Felmarginal ± 2,2 2,3 1,8 . .

Antal 651 914 365 1930 35

ÅLDER
Andel (%) 45,0 39,5 15,5 100 .

Felmarginal ± 4,0 4,0 3,0 . .
Antal 290 238 96 624 17

Andel (%) 34,1 47,0 18,9 100 .
Felmarginal ± 1,8 2,0 1,6 . .

Antal 931 1229 460 2620 46
Andel (%) 8,7 55,7 35,5 100 .

Felmarginal ± 1,7 3,1 3,0 . .
Antal 93 583 372 1048 32

BAKGRUND
Andel (%) 32,9 47,7 19,4 100 .

Felmarginal ± 1,7 1,8 1,4 . .
Antal 939 1449 615 3003 45

Andel (%) 29,9 45,8 24,2 100 .
Felmarginal ± 2,6 2,8 2,4 . .

Antal 375 601 313 1289 50

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

g g j
1‐2 åren? 

Din egen ekonomiska situation

Samtliga

Kvinna

Man

18‐30

31‐64

65‐85

Svensk

Utländsk



Fråga 41b. Hur har enligt din mening följande ekonomiska förhållanden förändrats under de senaste 1‐2 åren?  Ekonomin i din kommun

Förbättrats 
Förblivit ungefär 

den samma
Försämrats

Ingen 
uppfattning

Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 9,9 35,4 14,6 40,1 100 .
Felmarginal ± 0,9 1,5 1,1 1,5 . .

Antal 418 1586 653 1623 4280 107

KÖN
Andel (%) 7,1 31,1 16,7 45,1 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,9 1,5 2,1 . .
Antal 171 765 409 1012 2357 65

Andel (%) 12,7 39,8 12,5 35,0 100 .
Felmarginal ± 1,5 2,2 1,5 2,2 . .

Antal 247 821 244 611 1923 42

ÅLDER
Andel (%) 9,9 23,8 8,0 58,3 100 .

Felmarginal ± 2,4 3,5 2,2 4,0 . .
Antal 64 149 52 368 633 8

Andel (%) 10,8 38,6 16,2 34,4 100 .
Felmarginal ± 1,2 1,9 1,4 1,9 . .

Antal 284 1021 422 881 2608 58
Andel (%) 6,5 38,8 17,1 37,6 100 .

Felmarginal ± 1,5 3,0 2,3 3,0 . .
Antal 70 416 179 374 1039 41

BAKGRUND
Andel (%) 9,9 36,7 14,2 39,2 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,7 1,3 1,8 . .
Antal 290 1145 444 1112 2991 57

Andel (%) 9,9 33,3 15,3 41,5 100 .
Felmarginal ± 1,7 2,7 2,0 2,8 . .

Antal 128 441 209 511 1289 50

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Man

31‐64

65‐85

1‐2 åren? 
Ekonomin i din kommun

Kvinna

18‐30

Samtliga

Svensk

Utländsk



Fråga 41c. Hur har enligt din mening följande ekonomiska förhållanden förändrats under de senaste 1‐2 åren? Den svenska ekonomin

Förbättrats 
Förblivit ungefär 

den samma
Försämrats

Ingen 
uppfattning

Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 33,6 23,9 15,5 27,0 100 .
Felmarginal ± 1,4 1,3 1,1 1,4 . .

Antal 1517 1031 658 1070 4276 111

KÖN
Andel (%) 27,2 22,2 18,6 32,0 100 .

Felmarginal ± 1,8 1,7 1,6 2,0 . .
Antal 691 538 436 690 2355 67

Andel (%) 40,2 25,5 12,4 21,9 100 .
Felmarginal ± 2,2 2,0 1,6 2,0 . .

Antal 826 493 222 380 1921 44

ÅLDER
Andel (%) 24,3 20,1 15,2 40,4 100 .

Felmarginal ± 3,4 3,3 2,8 3,9 . .
Antal 162 122 99 250 633 8

Andel (%) 37,7 25,2 15,8 21,3 100 .
Felmarginal ± 1,8 1,7 1,4 1,6 . .

Antal 1016 656 406 525 2603 63
Andel (%) 31,1 24,0 14,9 30,0 100 .

Felmarginal ± 2,8 2,6 2,2 2,9 . .
Antal 339 253 153 295 1040 40

BAKGRUND
Andel (%) 37,0 22,9 14,7 25,4 100 .

Felmarginal ± 1,7 1,5 1,3 1,6 . .
Antal 1137 704 439 708 2988 60

Andel (%) 27,9 25,6 16,8 29,7 100 .
Felmarginal ± 2,4 2,5 2,1 2,6 . .

Antal 380 327 219 362 1288 51

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Utländsk

18‐30

31‐64

65‐85

Svensk

Hur har enligt din mening följande ekonomiska förhållanden förändrats under de senaste 
1‐2 åren? 

Den svenska ekonomin

Samtliga

Kvinna

Man



Fråga 42a. Hur tror du att ekonomin kommer att förändras under de kommande 5 åren? Din egen ekonomiska situation

Förbättrats 
Förblivit ungefär 

den samma
Försämrats Totalt 

Partiellt bortfall 
på frågan

Andel (%) 36,8 44,5 18,7 100 .
Felmarginal ± 1,4 1,5 1,2 . .

Antal 1393 2013 856 4262 125

KÖN
Andel (%) 34,7 45,0 20,4 100 .

Felmarginal ± 1,8 2,0 1,6 . .
Antal 733 1105 507 2345 77

Andel (%) 39 44,0 17,0 100 .
Felmarginal ± 2,1 2,2 1,7 . .

Antal 660 908 349 1917 48

ÅLDER
Andel (%) 71 21,0 8,0 100 .

Felmarginal ± 3,7 3,4 2,3 . .
Antal 446 127 48 621 20

Andel (%) 34,5 49,0 16,6 100 .
Felmarginal ± 1,9 2,0 1,5 . .

Antal 905 1289 415 2609 57
Andel (%) 4,4 57,0 38,7 100 .

Felmarginal ± 1,3 3,1 3,0 . .
Antal 42 597 393 1032 48

BAKGRUND
Andel (%) 35,5 45,5 19,0 100 .

Felmarginal ± 1,6 1,8 1,4 . .
Antal 942 1432 611 2985 63

Andel (%) 39,1 42,7 18,2 100 .
Felmarginal ± 2,6 2,7 2,1 . .

Antal 451 581 245 1277 62

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Hur tror du att ekonomin kommer att förändras under de kommande 5 åren? 
Din egen ekonomiska situation

Samtliga

Kvinna

Man

18‐30

31‐64

65‐85

Svensk

Utländsk



Fråga 42b. Hur tror du att ekonomin kommer att förändras under de kommande 5 åren?  Ekonomin i din kommun

Förbättrats 
Förblivit ungefär 

den samma
Försämrats

Ingen 
uppfattning

Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 11,4 38,2 14,2 36,1 100 .
Felmarginal ± 1,0 1,5 1,1 1,5 . .

Antal 454 1726 627 1498 4305 82

KÖN
Andel (%) 9,5 33,7 14,2 42,5 100 .

Felmarginal ± 1,3 1,9 1,4 2,1 . .
Antal 209 841 352 970 2372 50

Andel (%) 13,4 42,8 14,3 29,6 100 .
Felmarginal ± 1,6 2,2 1,6 2,2 . .

Antal 245 885 275 528 1933 32

ÅLDER
Andel (%) 17,9 27,1 7,8 47,2 100 .

Felmarginal ± 3,1 3,6 2,2 4,0 . .
Antal 113 174 46 297 630 11

Andel (%) 11,3 42,2 15,5 30,9 100 .
Felmarginal ± 1,2 1,9 1,4 1,8 . .

Antal 297 1141 399 792 2629 37
Andel (%) 4,2 37,7 17,5 40,6 100 .

Felmarginal ± 1,2 2,9 2,4 3,0 . .
Antal 44 411 182 409 1046 34

BAKGRUND
Andel (%) 10,8 40,3 13,9 35,0 100 .

Felmarginal ± 1,2 1,8 1,2 1,7 . .
Antal 303 1254 433 1014 3004 44

Andel (%) 12,5 34,7 14,8 37,9 100 .
Felmarginal ± 1,9 2,7 2,0 2,7 . .

Antal 151 472 194 484 1301 38

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Man

31‐64

65‐85

Hur tror du att ekonomin kommer att förändras under de kommande 5 åren? 
Ekonomin i din kommun

Kvinna

18‐30

Samtliga

Svensk

Utländsk



Fråga 42c. Hur tror du att ekonomin kommer att förändras under de kommande 5 åren? Den svenska ekonomin

Förbättrats 
Förblivit ungefär 

den samma
Försämrats

Ingen 
uppfattning

Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 22,1 32,1 15,7 30,1 100 .
Felmarginal ± 1,3 1,4 1,1 1,4 . .

Antal 915 1461 668 1252 4296 91

KÖN
Andel (%) 19,0 29,9 14,7 36,4 100 .

Felmarginal ± 1,6 1,9 1,5 2,0 . .
Antal 439 747 355 824 2365 57

Andel (%) 25,3 34,3 16,7 23,7 100 .
Felmarginal ± 2,0 2,1 1,8 2,0 . .

Antal 476 714 313 428 1931 34

ÅLDER
Andel (%) 28,8 22,1 11,8 37,3 100 .

Felmarginal ± 3,7 3,3 2,7 3,9 . .
Antal 183 144 70 233 630 11

Andel (%) 22,7 35,1 16,9 25,3 100 .
Felmarginal ± 1,6 1,8 1,5 1,7 . .

Antal 600 950 434 638 2622 44
Andel (%) 12,1 33,9 16,1 37,9 100 .

Felmarginal ± 2,0 2,9 2,3 3,0 . .
Antal 132 367 164 381 1044 36

BAKGRUND
Andel (%) 21,9 34,7 14,3 29,1 100 .

Felmarginal ± 1,5 1,7 1,3 1,6 . .
Antal 636 1085 433 848 3002 46

Andel (%) 22,5 27,6 18,1 31,8 100 .
Felmarginal ± 2,4 2,5 2,2 2,6 . .

Antal 279 376 235 404 1294 45

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Utländsk

18‐30

31‐64

65‐85

Svensk

Hur tror du att ekonomin kommer att förändras under de kommande 5 åren? 
Den svenska ekonomin

Samtliga

Kvinna

Man


